

龙口市七甲镇田家小学 “我劳动，我快乐”劳动周主题实践活动

劳动是一切幸福的源泉。习近平总书记指出，让劳动光荣、创造伟大成为铿锵的时代强音，让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风。要教育孩子们从小热爱劳动、热爱创造，通过劳动和创造播种希望、收获果实，也通过劳动和创造磨炼意志、提高自己。为了落实中共中央国务院《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》和《烟台市教育局关于加强新时代中小学劳动教育的意见》，田家小学开展“我劳动，我快乐”劳动周主题实践活动，让学生在劳动中学会做事，快乐成长。

一二年级的小同学通过学做手工、折飞机、叠衣服、一系列活动，提高生活自理能力，丰富课余生活。





五颜六色的彩泥在同学们的奇思妙想中变得栩栩如生，活灵活现。同学们玩中做、做中学、学中思、思中获。



金秋十月，硕果累累。各种各样的的坚果壳在同学们手中变成一件件巧夺天工的艺术品。同学们在实践中学会合理分工、精诚合作、体验劳动的乐趣，享受成功的快乐！



一叶落尽知秋至，孩子们在这美丽的金秋季节，收集了

各种各样的落叶，用手中各种各样的落叶描绘出孩子们眼中别样的秋景，让人着迷，让人沉醉。





此次劳动周主题实践活动，培养了学生劳动技能和自理自立的能力，促进学生良好品德形成。同学们在劳动中感知劳动美，创造劳动美，品味劳动美。“劳动最光荣，劳动最美丽”，润新的莘莘学子在劳动中成长，在成长中收获！